LXX MockoBckasa MaTeMaTHIeCKaa OJTUMIINA A

OxpyxXHOU TYyp 11 xuacc 28.01.2007
1. Yto 6oabiie: sfnl WK sin 3 ?
sin 2° sin 4°

2. Hangure BCce HedeTHBIE HATYpaJbHbIE YuCId, Ooabmue 500, HO
MenbIine 1000, y KaxXA0T0 U3 KOTOPHIX CYyMMA TOCJIeTHUX TP BCeX
pemuTenen (Bkaodas 1 u camo 4meno) pasHa 33.

3. Touka M nexut Ha croporne BC Tpeyroipauka ABC. Us-
BECTHO, ITO PAANYC OKPYKHOCTH, BINCAHHOU B TpeyroasHuk ABM
B /[Ba pasza 0oJbllle PAANYCa OKPYKHOCTH, BIMCAHHOU B TPEYT OJIBHUK

ACDM . Moxer qu orpe3ok AM okazaThCs MeIMAHOU TPEYTOIbBHIKA
ABC?

4. Oynkuus f rakoBa, 9TO MAA JHOOBIX IOIOKATEIBHBIX & U Y
seioassercsa paseactso f(xy) = f(x) 4+ f(y). Hagure £(2007),

1
ecJan — ] =1
7 (z007)
5. OcroBaHUEM IPSAMOYTOJIBHOTO napaJLIeJennIe[a

ABCDA,B,C, D, ssrsercsa kpaagpat ABCD. Haunure Han6015-
IO BO3MOXKHYIO BeJIUYNHY yIaa MexXAy HpsaMoi BD; u II0CKOCTBIO

BDC(C;.
6. Pemnure ypaprenne: (x3 —2)(250% — 1) 4 (2%° —4) sinz = 0.

7. Nausr Tabauna 100 X 100 kiaerok u N dumek. PaccmaTpusa-
I0TCS1 BCE PACCTAHOBKHU (PUIIEK B KIETKHU TAOJUIIBI, Y, [0BJIETBOPSAIONIAE
yCIOBUIO: HUKAKHUE MBe (PUIIKU He CTOAT B coceHnX KaeTkax. [Ipu ka-
KOM HAuWMEHbIIeM HaTypaibHOM IN CyIIecTBYeT Takas PACCTAHOBKA,
ITO IpH IepeMemeHny J60n 13 (uiiek B JTIOOYI COCEIHIOK K/IeT-
Ky 3agannoe ycaoue Hapymutcesa? (Cocednumu cuumarwome Kiemxu,
umerouyue 06wy CMopony).
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